

AQUA-KEM 365c Non-Oxidizing Biocide

GENERAL DESCRIPTION

AQUA-KEM 365c is a non-oxidizing liquid organic biocide containing compound formulated for use in industrial cooling system. AQUA-KEM 365c is a broad spectrum anti-microbial product designed especially for control of bacteria, fungi algae in open recirculating cooling water system. This product contains dispersing agents that ensure good distribution throughout the system.

PRODUCT DATA

Appearance	Clear, colorless liquid
Specific gravity	1.0
pН	11-13

APPLICATION

AQUA-KEM 365c depends on a number of factors, including the severity of the problem, operating characteristics and residence time. Will determine the effective dosage rate frequency and establish control procedures. Is recommended to alternate **AQUA-KEM 365c** with other range of **AQUA-KEM** Biocides for optimum performance of chemical. Treatment program should alternate at best 2 to 3 Biocides per month.

SAFETY PRECAUTIONS

Gloves mid goggles must be worn when handling the concentrated solution. Avoid contact with eyes, skin and clothing. Splashes and spills should be washed away immediately using large quantities of cold water.

PACKAGING & STORAGE

AQUA-KEM 365c is available in 25 kg Drum Store at a cool and dry location and keep container tightly closed.